

**GINSANA Capsules**  
 /ГИНСАНА капсули/
**СЪСТАВ**

Лекарствено вещество	Доза в 1 капсула
Panax ginseng radix extractum siccum normatum получен от корени на Panax ginseng C.A. Meyer, стандартизиран до 4% гинзенозиди	100.00 mg

**Помощни вещества:**

лактоза, силициев диоксид, лецитин, соя лецитин, восъчна смес, рапично масло етилванилин, желатин, глицерол 85%, железен оксид черен (E 172), железен оксид червен (E 172), сухо вещество от анидрисорб 85/70.

**ПОКАЗАНИЯ**

- Повишава физическата издръжливост, при случаи на слабост, изтощение и умора. Употребява се и за повишаване на умствената издръжливост и при намалена концентрация.
- Повишава издръжливостта при състояния на напрегнатост и укрепва имунната система
- Скъсява периода за възстановяване, след повишени физически натоварвания
- Повишава времето на издръжливост

**ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ**

Клиничните изследвания доказват, че доза от 200 mg (2 капсули) дневно е безопасна и добре поносима.

**Възрастни и деца над 12 години:** Препоръчва се дневна доза от 2 капсули по време на закуска или по 1 капсула по време на закуска и обяд.

Най-добре е капсулите да бъдат приемани с малко количество течност.

**Деца:** Не се препоръчва за употреба при деца под 12 години.

**Пациенти в напреднала възраст:** Няма специално препоръчвана дозировка за пациенти в напреднала възраст.

Лечението трябва да бъде продължено най-малко 4 седмици. Продължителността на лечението трябва да бъде обсъдена с Вашия лекар.

**ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ**

Ginsana капсули не трябва да се приема в случай на свръхчувствителност или алергия към някоя от съставките на лекарствения продукт.

**СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА УПОТРЕБА**

При прием в препоръчителните дози, не съществуват специални предупреждения и предпазни мерки за употреба

## ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Информирайте Вашия лекар или фармацевт, ако приемате или до скоро сте приемали други лекарствени продукти, дори и такива, които са без лекарско предписание.

## БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ

За сега няма контролирани изпитвания при бременни жени. Както при много други лекарствени продукти, преди приложение на този продукт при бременност трябва да бъде преценено съотношението риск/полза.

Употребата на GINSANA по време на бременност или кърмене, трябва да бъде определена от лекар.

## ЕФЕКТИ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Не са известни ефекти върху способността за шофиране и работа с машини.

## НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Много рядко са били наблюдавани леки и преходни гастроинтестинални оплаквания (гадене, стомашни болки, диария) и случаи на безсъние, които биха могли да са свързани с употребата на GINSANA. Рядко са съобщавани алергични реакции.

## ПРЕДОЗИРАНЕ

Досега не е било наблюдавано предозирание при животни и хора.

Излишното и неконтролирано приемане на продукти съдържащи Panax ginseng трябва да се избягва, поради възможно предозирание.

## ФАРМАКОЛОГИЧНИ СВОЙСТВА

Ginsana капсули е препарат, съдържащ стандартизиран екстракт от Panax ginseng G115 Pharmaton от корените на растението Panax ginseng C.A. Meyer.

Фармакологичното действие на стандартизирания екстракт от Panax ginseng G115 се дължи не само на гинзенозидите, но също и на гликоните, полизахаридите и вероятно на полиацетилените и други, все още неидентифицирани субстанции, съдържащи се в корените на растението Panax ginseng C.A. Meyer.

Стандартизираният екстракт от Panax ginseng G115 Pharmaton повишава основните нива на клетъчна активност, което се извява в изразено повишаване на физическия и умствен капацитет. При експерименти с животни по време на физическо натоварване предизвиква намаляване концентрацията на млечна киселина в мускулите. Могат да бъдат наблюдавани повишаване съдържанието на допамин и норадреналин и намаляване съдържанието на серотонин в мозъчния ствол.

## НЕСЪВМЕСТИМОСТИ

Не са известни.

## СРОК НА ГОДНОСТ

36 месеца

Да не се употребява след изтичане на датата, отбелязана върху опаковката



**СЪХРАНЕНИЕ**

Флаконът да се съхранява здраво затворен, на сухо място, при температура до 25°C. Да се пази от светлина.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

**Производителя и притежателя на разрешението за употреба**

Pharmaton SA  
P.O. Box  
CH-6903 Lugano/Switzerland

**Дата на последната актуализация на текста**

